

## АНОТАЦІЯ ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТА ЕКОНОМІКА МІСЦЕВОГО І РЕГІОНАЛЬНОГО РОЗВИТКУ

**Цикл:** фахової підготовки для спеціальності 051 «Економіка», 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»

**Статус:** вибірковий освітній компонент

**Курс:** 4, 8 семестр.

**Мета дисципліни:** є формування у здобувачів професійних компетентностей щодо розподілу влади між різними рівнями та підвищення ефективності управління територіями в Україні умовах реформ.

Вивчення навчальної дисципліни передбачає формування та розвиток у здобувачів **фахових компетентностей**, передбачених відповідною освітньо-професійною програмою:

- ✓ критичне осмислення теоретичних засад підприємницької, торговельної та біржової діяльності;

- ✓ здатність аналізувати та розв'язувати завдання у сфері економічних та соціально-трудових відносин;

- ✓ здатність застосовувати інноваційні підходи в діяльності підприємницьких, торговельних та біржових структур.

У результаті вивчення освітнього компонента здобувач повинен бути здатним продемонструвати такі **результати навчання**, передбачених освітньо-професійною програмою:

- ✓ використовувати базові знання з підприємництва, торгівлі і біржової діяльності й уміння критичного мислення, аналізу та синтезу в професійних цілях;

- ✓ застосовувати набуті знання для виявлення, постановки та вирішення завдань за різних практичних ситуацій в підприємницькій, торговельній та біржовій діяльності;

- ✓ вміти працювати в команді, мати навички міжособистісної взаємодії, які дозволяють досягати професійних цілей.

### Зміст освітнього компоненту

Тема 1 Територіальна організація влади в Україні та територіальне управління

Тема 2. Державна регіональна політика в Україні

Тема 3. Реформування адміністративно-територіального устрою.

Тема 4 Становлення та розвиток системи місцевого самоврядування

Тема 5. Регіональне управління в умовах змін.

Тема 6. Результативність і ефективність державного управління та місцевого самоврядування

Тема 7. Загальні засади формування механізму господарського управління регіоном.

Тема 8 Загальні засади формування механізму господарського управління регіоном.

Тема 9 Фінансові ресурси регіону

**Лектор:** к.е.н., доцент кафедри економіки та підприємництва ім. проф. І.М. Брюховецького - Ковбаса О.М.

**Тривалість:** 5 кредитів ECTS, 15 тижнів, 5 годин на тиждень.

**Поточне оцінювання:** виконання тестових завдань, індивідуальне розрахункове завдання; контрольна робота, оцінка участі у дискусії.

**Підсумковий контроль** – залік.

